



جراحی میلیون‌ها تومان زیرمیزی دریافت می‌کنند، آدم حیران می‌ماند این پول زیرمیزی را در قفسه کدام واژه‌ای بگذارد و یا با کمک قانوندانان و مصلحین پزشکی، تعریف تازه‌ای از پول زیرمیزی روایت کند که به معنی "رشوه" و "حق و حساب" نباشد ...

در هر حال، دست این خانم دکتر درد نکند و دَمش گرم که فاش کرد اگر بیماردار کم‌پول بخواهد بیمارش را درمان کند از دم در بیمارستان او را به بیرون شوت می‌کنند...

در خبرها چنین آمده بود ...

به گفته رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی، سالانه حدود ۶۰ هزار نفر بر اثر سوانح و حوادث جاده‌ای مصدوم می‌شوند (سوی ۱۸ هزار نفر تلفات) که سی درصد آنان به خاطر کمبود امکانات درمانی به ویژه تخت "آی-سی-یو" جان می‌بازند.

در خبرها چنین آمده بود ...

مدیرکل صدور پروانه‌های وزارت بهداشت اعلام کرد که هیچکدام از مراکز و موسسات چاقی و لاغری و آرایشگاه‌هایی که در این زمینه فعالیت می‌کنند، مجوز ندارند و کارهایشان تایید بهداشتی ندارد.

در خبرها چنین آمده بود ...

جعفر رشادتی معاون مجتمع جنایی تهران با ذکر مواردی از گرفتاری‌های روزمره خانواده‌ها در دادگاه‌ها و مجتمع‌های قضایی از سوی فرزندان و نان‌خورهای زندانیان در "جام جم" می‌نویسد: "ما چه گناهی کرده‌ایم؟" و خود می‌افزاید: "اگر بپذیریم که فقر، بیکاری، نبود تفریح سالم، وجود تبعیض و اختلاف طبقاتی و ... در تحقق بزه نقش دارند برآستی کدامین جواب پاسخ مناسبی برای این سؤال که "ما چه گناهی کرده‌ایم؟" خواهد بود؟

در خبرها چنین آمده بود ...

در محاکمه ۹۰ عضو یک باند فساد در شعبه ۱۰۰۷ مجتمع قضایی شهید مطهری یافت آباد، به روایت کیهان، "نوناک" دختر ۲۰ ساله از خانه گریخته مشهودی خطاب به دادگاه فریاد زد: آن روز که من از فرط گرسنگی در خیابان‌ها پرسه می‌زدم، شما کجا بودید؟

در خبرها چنین آمده بود ...

پنج تن از اعضای فراکسیون زنان، با تعدادی از

که حتی دامن "کاله" را هم گرفت و سرانجام به اعلام ورشکستگی این شرکت بزرگ تولید لبنی انجامید، غائله زودتر ختم می‌شد.

در خبرها چنین آمده بود ...

در روزگاری بس دور، که رشوت (رشوه) خواری و به قول ناظم‌الاطباء "پاره" و "مزد" بر نایب خلعت حق می‌پوشانید و چه بسا قاضی و محتسب را به ورطه ناحقی می‌کشانید، ناصرخسرو قبادیانی از عواقب بدفروجه رشوه‌گیری و رشوه‌دهی هشدار می‌داد:

چون خصم سرکیسه رشوت بگشاید ...

در وقت شما بنسد شریعت بگشاید

و شیخ اجل هم در قبح رشوت به قاضی هشدار می‌داد که وقتی پنج خیار رشوه‌ای بخورد عملاً به رشوه ده اذن خوردن نایب صدخربزه‌زار را می‌دهد:

قاضی که به رشوت بخورد پنج خیار

ثابت کند از بهر تو صد خربزه‌زار

ولی بعدها با گسترش جوامع بشری کم‌کم نایب سود بران بر قبح و شرمندگی کار ناصواب خویش روپوش شرعی کشیدند و با سرخاب و سفیدیابی به نام "پول چای" و "پول زیرمیزی" و واژگان قبح‌پوشی از این دست، بر رشوت ستانی خود پرده کشیدند تا وقتی که کم‌کم در چهار گوشه جهان، قبح رشوه‌گیری و رشوت‌دهی از جماعت امروزی رخت بربست و "حق و حساب" به عنوان ممر عایدی برای جبران کمبود هزینه‌های کمرشکن زندگی درآمد و ...

وقتی خانم دکتر سیده فاطمی خاتمی نماینده محترمه در کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت برخی از پزشکان در تهران بر مبنای نوعی عمل

در خبرها چنین آمده بود ...

به نوشته اطلاعات، دانشجویان در تظاهرات اعتراض آمیز در مورد حکم اعدام هاشم آقاچری شعار می‌دادند: "اعدام دانشگاه ... اعدام آزادی" و سخنگوی دولت نقش برخی از مسؤولان دولتی را در برپایی این تظاهرات رد کرد.

در خبرها چنین آمده بود ...

روزنامه اقتصادی آسیا از اختلاف تازه بین دو چهره سرشناس اقتصادی مخالف دیرینه، وزیر دارایی و مدیرکل بانک مرکزی، خبر داد. عاقبت این کشمکش اقتصادی هر چه باشد صرفه به حال برج‌سازان و رباخواری است که گاه در رباخواری دست بعضی از بانک‌ها را از پشت بسته اند...

در خبرها چنین آمده بود ...

شهردار تهران با تیم نامرئی‌اش از یک سو، گزارش هیأت تحقیق و تفحص مجلس را اشتباه می‌داند و از سوی دیگر، شش نفر عضو شورای شهر یکصدا از این گزارش، استعفای شهردار را می‌خواهند و برج‌سازان و تراکم‌خواهان عملاً برای هر دو طرف دست می‌زنند و هورا می‌کشند ...

در خبرها چنین آمده بود ...

بالاخره با سوزاندن ۴۰ تن از گوشت‌های آلوده، ماجرای پرسروصدای واردکردن ۱۴۰ تن گوشت آلوده از سواحل گسترده دریایی جنوب به پایان می‌رسد و اگر نبود خبر مسمومیت جمعی از دانشجویان بوشهری و مرگ یک زن جوان تهرانی در اثر خوردن این گوشت‌ها و گزارش ویژه "ایران" از "نکات مبهم" در ماجرای قاچاق این گوشت‌های آلوده

زنان "ویژه" (اصطلاح روزنامه ایران) ملاقات کردند که بین ۱۷ تا ۵۵ سال سن داشته و غالباً به خاطر فقر مالی به فساد کشانیده شده‌اند...

بر اساس قانون، مسوولیت این زنان به عهده سازمان بهزیستی و کمیته امداد است. اما دریافتی آنها این سازمان هر ماه متجاوز از ۱۲ هزار تومان نمی‌شود... نیروی انتظامی هم مسوولیتی در قبال نگهداری این زنان ندارد و در یک اردوگاه نظامی نگهداری می‌شوند!!

در خبرها چنین آمده بود....

جام جم، از یک تحقیق دانشگاهی درباره ریشه افسردگی و خودکشی دانشجویان خبر می‌دهد و می‌نویسد آمارها از شیوع ۱۲ تا ۱۵ درصدی افسردگی در کشور خبر می‌دهند اما بر اساس تحقیقات هسته‌های مشاوره آمار، افسردگی دانشجویان در برخی از دانشگاه‌ها تا ۷۰ درصد است. و نیز می‌نویسد اگر همه‌ی پسران ایرانی ازدواج کنند، قریب یک میلیون و ۷۰۰ هزار دختر ایرانی بدون همسر می‌مانند که در سال‌های اخیر رقم دختران قبول شده در کنکورهای، دانشگاه‌ها بیشتر از پسرهاست.

در خبرها چنین آمده بود....

گفته می‌شود در روزهای گذشته در پارلمان اروپا بحث درخصوص به تصویب رساندن قطعنامه‌ای درباره "سنگسار" در ایران، در جریان بوده است. روزنامه ایران ضمن گفتگو با خانم "ورونیکا دی کیزر" عضو پارلمان اروپا ضمن تایید این خبر از قول او می‌افزاید: بله. به همین علت من در ایران در حضور شما هستم.

در خبرها چنین آمده بود....

دویست هزار دانش آموز تهرانی به بیماری "شپش سر" مبتلا هستند. بودجه تامین شامپوی ضدشپش صد میلیون ریال است، که این رقم برای دانش‌آموزان مبتلا کفایت نمی‌کند.

در خبرها چنین آمده بود....

یک مقام مسوول در سازمان هوایی کشوری اعلام کرد که استفاده از هواپیمایی و هلیکوپتر شخصی بدون کسب مجوز از این سازمان ممنوع است. "جام جم" از ساخت "بانده هلیکوپتر توسط برخی از افراد در شمال شهر تهران" خبر می‌دهد که به گفته مشاور مدیرعامل این سازمان، ساخت این باندها غیرقانونی است.

در خبرها چنین آمده بود....

سخنگوی دولت اظهارات سعید حجاریان درباره رئیس جمهوری را رد کرد و گفت شخص رئیس جمهوری سخنگویی ندارد و به عنوان یک سیاستمدار، برنامه‌های خود را پیش می‌برد. حجاریان گفته بود: "خاتمی سیاستمدار نیست و از نظر اجرایی فرصت سوز است و تمام پل‌های پشت سرش را خراب کرده است."

در خبرها چنین آمده بود....

محمدرضا خادم رئیس برکنار شده یا مستعفی فدراسیون کشتی که بعد از شکست المپیک آسیایی بوسان گفته بود سرچاپش نشسته است در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان تربیت بدنی نوشت: "حسب الامر کناره‌گیری می‌کنم!"

در خبرها چنین آمده بود....

ایران از جمله ده کشور بلاخیز دنیاست که سه خط زلزله خیز آن (زاگرس- البرز و خراسان) بر روی خط زلزله قرار دارند و تنها طی سال‌های ۱۳۵۱ تا ۱۳۶۹ بیش از ۶۴ هزار نفر از هموطنان ما قربانی زلزله شده‌اند. اگر روزی زلزله این سه گسل زلزله خیز را بلرزاند، آن وقت...

در خبرها چنین آمده بود....

بالاخره دومین آقازاده کراهی به حبس محکوم شد و "کیم هونگ‌اپ" ۵۳ ساله دومین فرزند رئیس جمهوری کره جنوبی به اتهام فساد (دو میلیون دلاری) محکوم به ۲/۵ سال حبس گردید.

در خبرها چنین آمده بود....

در مراسم برگزاری دومین همایش چهره‌های ماندگار که برای بزرگداشت ۱۲۵ ستاد گرانقدر برگزار شده بود تنها فرهیخته مدعو، پروفیسور فضل‌اله رضا کراوات بسته بود که در عکس دسته جمعی این بزرگان در جام جم (۶ آبان) از او اثری نیست. در همان وقت مقامات کامبوجی به ۹۰۰ خبرنگاری که قرار بود نشست سران "آسه آن" را پوشش خبری دهند اخطار کردند که با لباس‌های "مرتب" حاضر شوند و خبرنگاران مرد حتماً باید کراوات بزنند...

در خبرها چنین آمده بود....

سیدمحمد رضوی یزدی نماینده یزد در مجلس شورای اسلامی در دادگاه ویژه روحانیت در دفاع از خود گفت: "من در جایی درباره فرد شاکی گفته بودم

در دوران رژیم سابق تعمیرگاهی داشته که نام یکی از همسران شاه را بر آن نهاده بود و او از من شکایت کرد."

در خبرها چنین آمده بود....

فیدل کاسترو، با امضای موافقتنامه‌ای بایک گروه آمریکائی موافقت کرد که از دو هزار نامه و سه هزار عکس که در خانه متعلق به ارنست همینگوی در هاوانا مانده است مراقبت کند. کاسترو ضمن تجلیل از این نویسنده آمریکایی به نوه و خواهرزاده همینگوی گفت من شخصاً مدیون او هستم. خانه کاسترو در حال خرابی و نابودی بود.

در خبرها چنین آمده بود....

"کالین باندی"، رئیس دانشکده مطالعات شرقی و افریقایی دانشگاه لندن (سوآن) در نامه‌ای برای کمیسیون فرهنگی مجلس آنچه را که اتهامات وارده به دو تن از همکاران این دانشکده از سوی قاضی مرتضوی نامیده، تکذیب کرد. روزنامه آسیا ضمن درج این خبر می‌افزاید این نامه مربوط به دستگیری حسین قاضیان، زیبا میرحسینی و همسرش "پروفیسور ریچارد پتر" بود که به عنوان "عوامل اپوزیسیون" سلطنت طلب و فعال حقوق بشر اروپایی معرفی شده‌اند.

در خبرها چنین آمده بود....

دو توریست اکرائینی که برای تمدید ویزای کارشان در دوی، ناچار به کیش سفر کرده‌اند، به دلیل ضعف اطلاع‌رسانی، تصور می‌کردند چون بدون ویزا به کیش آمده‌اند، حق خروج از هتل را ندارند و به دنبال این خبر کیهان، روزنامه جام جم خبر داد که از درآمد ۵۰۰ میلیارد دلاری درآمد جهانگردی جهان، سهم ایران فقط یک یا پانصدم است... و این در حالی است که ایران در میان ده کشور برجسته آثار تاریخی جهان جایگاه والایی دارد...

در خبرها چنین آمده بود....

به نوشته جام جم، ۷۰ درصد تله‌هایی که برای شکار موش‌ها در مناطق مختلف تهران نصب شده بود، شبانه به سرقت رفت... رئیس بخش انگل‌شناسی انستیتو پاستور اعلام کرد به دلیل موقعیت خاص تهران (در جذب مهاجر) هر روز صدها موش از طریق کانتینرها و همراه محموله از بندر وارد این شهر می‌شوند و در حال حاضر تهران مملو از موش‌های بندری است.